
  

 
 

Referat af bestyrelsesmøde mandag den 28. februar, kl. 17:30 

Mødet blev afholdt i Damgårdsvej 14B 
 

1. Valg af referent og ordstyrer. Michael og Kirsten. 

2. Godkendelse af dagsorden. Godkendt. 

3. Godkendelse af referatet, af d. 09. december 2021. Godkendt. 
 

4. Nyt fra afdelingen: 

• Ønske om skur til ”store” cykler. Kan det blive i det gamle cykelværksted? v. Peter og Kirsten. 
Godkendt. Der vil dog være begrænset plads, så derfor ”kun” til Ladcykler. Dep. 150 kr. for nøgler. 

• ”Stop” i parkeringsbåse, på side mod mur. v. Kirsten og Michael. Ca. 40.000 kr. Godkendt. 

• Lukning af sider under broerne v. indkørslerne. v. Kirsten. Prøve laves og godkendes, før alle laves. 

• Samarbejde mellem AB og VA, ved div. events og aktiviteter. v. Hans. Der skal gøres en større indsats, 
med hjælp fra ABC for at få flere frivillige. VA skal gerne være mere deltagende, ikke kun AB. 

• Hvor ofte er Trine i Nord og er der en kalender for dette? v. Peter. Dette tages op med Trine.  

• Status på ABC kontor i Damgården 9. v. Peter. Nå VA huset, får køkken, får hun kontor i ejend.kontoret 
 

5. Driften: 

• Tag utæt på beboerhuset. Dam 9. Status. Forventes færdigt i uge 10. Alle tagvinduer er også skiftet. 

• Køkken Dam 9. Status. (Hvad skal vi vælge?) Køkkenudvalg, Intet nyt. Mødedato er nu lagt d. 15.03 

• Skal der laves Teleslynge i beboerhuset? Ca. 20.500 kr. Det undersøges om mikrofoner er med. 

• Storskrald og containergård. Status. Stadig nogle der stiller ned i øerne. Bestyrelsen vil have seddel ud   

igen, at dette ikke er i orden. Der er heldigvis mange som bruger containergården. Afventer sidste tilbud, før 

nyt hegn, og låsesystem, så alle lejemål kan få brik/adgang. 

• Info om priser på el og fjernvarme. Fælles el, stiger i 2022, men varmeprisen falder. Husk at private aftaler 

 vil stige. Hint. Sluk ting der ikke bruges. Dvaletilstand kan også koste meget. 

• Nye Switches til Giganet. Status. Stadig i restordre.  

• Hvad skal der ske med vaskeriet? Status. BO-VEST taler imod og vil komme m udmelding snart. 

• Skal vi gå videre ang. parkeringsfirma/aftale? Udvalg, Intet nyt Møde aftalt d. 03.03. 

• Fjernvarmerør. Status. Færdige, men mangler opretning af belægning og buske, samt græs. Rykket. 

• Elbil lade standere. Status Afventer mere fra BO-VEST. 

• Affald. Kan der laves et affaldsudvalg evt. med VA. Status afventer. 

 Ny ordning drikke- og fødevarekartonner starter inden udgang af 2022 Tekstilaffald, bliver nok først sommeren        

2023. Husk at der er opstillet en ”Blå Kors”, tøj og tekstil container, ved containergården/Lyngmosevej. 

• Status på råderetsmødet med Helle fra BO-VEST. Intet nyt. Laves med ny Driftschef, Flemming W. 

 

6. Byggesager. Sidste møde var d. 24.02., ref. Kommer. 

• Nyt fra byggeudvalget. Status. Prøvebolig. mm. Se ref.  

• HP1-2 badeværelser og faldstammer – Se ref.  

• Sokkel/kuldebro-projekt – Se ref. 

• Køkkenudbud. – Se ref. 

• Nyt tag. – Se ref. 

• Skift af radiatorer. – Se ref. 

• Klædeskabe. – Se ref.  
 

7. Budget og balance. Ok. 
  

8. ANA udvalget og Aktiviteter. Sidste møde d. 02.02. Ref. Kommer.  
  Flot stort fremmøde, til Fastelavn. Se billeder senere på Facebook og hjemmesiden.  

  

9. Eventuelt. Stole i beboerhuset skal renses. Sættes i gang hurtigst muligt. 
   

10. Næste møde?  Nye datoer laves for resten af 2022 og til start 2023. samt Markvandring  
 Datoer laves af Peter, Kirsten og Michael. Sendes efterfølgende ud, til resten af bestyrelsen. 


